

# “放心，我只会越挫越勇”

王励勤否认退役传闻，称短暂调整后将备战伦敦奥运会



王励勤永不言弃

“我觉得自己不属于脆弱的人吧。”听到记者转述关于自己的种种猜测和传闻，已经回到北京、回到国乒并且开始正常训练的王励勤笑着回应。重回国家队训练馆的王励勤看上去已经放下了PK赛失利的苦恼，他说：“自己性格中最好的一点就是越挫越勇的这种精神吧，这么多年下来自己虽然取得了一些成绩，但是失败的时候占了大多数。这次应该也算不上

因为在5月12日那天的世乒赛队内选拔终极PK中败北，王励勤曾经被爆料“暂别国家队独自反省”，甚至有媒体还发出了“王励勤是否将就此退役”的疑问。昨天上午，王励勤在体育总局乒乓球馆用积极的训练和坚定的态度告诉大家，其实无缘莫斯科的后果远没有外界想象得那么严重。

什么吧，毕竟自己2004年雅典奥运会前队内选拔时也曾经历过生死战。”

“最后两次PK决战还是自己没把握住机会吧，临场发挥出了问题，其实最后进行PK这个赛制是公平的，大家同一时间知道的比赛规则、知道的比赛时间。只是可能自己把更好的准备放到了前三次选拔赛中了吧，最后两次压力大影响了发挥。”回顾自己最后两次选拔赛的遗憾出局，王励勤显得很平静，“我会尽快走出来，可能也就这十几天的工夫，等世乒赛结束，一切又重新开始了。”

王励勤没有随队前往浙江桐乡参加最后一次热身赛，这也成为了媒体猜测他离队甚至退役的直接原因，对此王励勤解释说：“打完最后PK赛后我回上海休息了两天，因为之前对选拔赛准备都比较多，包括最后两次选拔赛精力消耗也是挺大的，确实需要调整一下吧。”对于很多在网上替他“打抱不平”的球迷，王励勤感谢了大家的关心和支持。

至于短暂调整之后的效果，王励勤说：“我觉得还不错，跟家里人在一起，也聊了聊对比赛

的看法和今后的打算。”记者追问“打算”具体是什么内容，心情不错的大力没有保留，他很坦诚地回答说：“我觉得这次比赛已经过去了，自己的目标还是要放到今后的比赛上吧，尤其是放到2012年伦敦奥运会的准备工作中，技战术方面自己肯定会进行调整，思想和心态上也会去总结。”

“这次输了可能或多或少对心态有些影响，但我觉得最关键的是自己要知道怎么去练、怎么去做。等他们去世乒赛之后，自己也会利用这段时间去考虑这些问题，今后怎么样去发展。”王励勤补充道。

通过以上的这些采访我们不难看出，虽然失去了和国乒一同征战莫斯科的机会，但是王励勤并没有失去对未来的信心和期待，很明显，他绝对不会轻言放弃。而在谈到自己在竞争2012年奥运会资格的道路上的优势，王励勤说：“经验和心态吧！可能从我的技战术方面来说，有一些已经不是世界上最先进的，不过心态上希望自己能保持好，毕竟自己经历得比较多。当然了，接下来我也会力争把技战术再提高一步。”

杨曼

伍兹被揭曾是小三  
插足艾琳与铲车司机爱情

根据老虎伍兹的一部新传记《老虎的真实故事》描述，伍兹与现任妻子艾琳初次见面时，两人并未擦出爱情火花，伍兹甚至破坏了艾琳与另一个男人的爱情。

由美国媒体《人物》专栏作家史蒂夫·海林写的这部新传记这样描述，“艾琳当时在瑞典有一个男朋友，是一个给仓库开铲车的斯文男人。另外，艾琳当时真的不觉得伍兹对她有什么吸引力。”在艾琳拒绝与伍兹一起外出约会后，伍兹开始变得更执着，在第五次请求与艾琳约会时，后者答应了。伍兹带着艾琳共进晚餐，还一起去看电影，在艾琳第二次与伍兹约会时，瑞典人发现自己喜欢上了伍兹。2004年，在长达三年的恋爱后，伍兹和艾琳牵手完婚。

小路

## » 体坛快讯

● 昨天在墨西哥结束的第24届世界杯竞走赛中，中国选手获得4金4银1铜，在所有参赛队中成绩最好。来自内蒙古的王浩更是夺得男子20公里竞走金牌，这是1995年第17届竞走世界杯之后，中国男子选手再次获得该赛事冠军。

● 北京时间昨天凌晨，F1摩纳哥站结束后不到两小时，赛事组委会公布舒马赫最后一弯超越阿隆索事件仲裁结论：舒马赫超车违规，罚时20秒。舒马赫的最终名次从第6位下降到第12位。

● 美国人盖伊在英国曼彻斯特的200米马路赛上跑出了19秒41的成绩，打破了汤米·史密斯保持了长达44年的该项目纪录。这一成绩也给了盖伊极大的信心，他期待着在钻石联赛中击败博尔特。



## 一份爱心掰成三瓣 700万元中奖者爱心大奉献

一年前才踏上购福彩的旅程  
5月10日，小刘在哥哥的陪同下来领奖，小哥俩笑逐颜开地坐在兑奖大厅的沙发上。“我五一节才知道自己中了奖，节后的几天，单位里又请不到假，所以拖延了几天。”小刘显得很淡定。

据介绍，小刘是在一年前才知道福利彩票的，因为有同事中了福彩双色球的3000元，他就跟随着工友一起加入了购福彩的大军，由于收入有限，每个月仅买4-5次，每次不超过10元。

瞎编“编”出了700万

2010048期福彩“6+1”的中奖号码为271403，生肖码为：龙，问及这个号码如何产生，小刘说得很简单：“瞎编的！当时我口

袋里面有10元钱，我想就买3注号码吧，另外4元钱还准备买个早点什么的，3注号码是随机打出来的，由于我女朋友属龙，我就把所有的生肖码都改成了龙，做梦都没敢想能中得巨奖。”

50万元奖金分别捐给玉树、江苏、安徽

小刘的哥哥当年毅然放弃了全校第一名的好成绩，辍学打工以减轻父母生活的压力。为了感谢哥哥，这笔巨款，小刘要和哥哥一起商量着花。对于这笔巨款的用处，兄弟俩商量了几天。“我们要捐出50万元的奖金，我们的家乡安徽老区非常贫困，30万就给老家的孩子们读书，700万元的巨奖在江苏中出，10万元留给我们的福



地，另外的10万元请帮我们转给玉树灾区，希望为帮助灾区人民渡过难关贡献绵薄之力。” 福娃

## 福彩3D一路飘红 江苏彩民笑开颜

近期，福彩3D游戏江苏连续5期返奖率远超50%，呈现一路飘红的势态，使小盘玩法的魅力凸显无遗，在炎热的夏季里为彩民朋友们送去了一份厚重的大礼。5月7日进行的福彩3D游戏第2010120期开奖中，和值18点的组三号码“855”出现，江苏彩民共收获1413注单选奖和3818注组选奖，获得奖金共计263万多元，返奖率达到了68.43%。接着8日，福彩3D第2010121期江苏返奖率57.13%，9日江苏返奖率57.63%。

5月10日，福彩3D第2010123期和值10点的“235”出现，江苏中出了单选奖2770注、组选奖5601注，返还奖金366.7万元，返奖率达到了99.05%，其中徐州新沂市新华路27号32031169投注站中出了单选奖300注，奖金30万元，稳居全省首位。11日，福彩3D第2010124期江苏彩民再次获得众多奖金，单选奖2293注、组选奖8270注，返还奖金361.2万元，返奖率达到了99.13%。

5月13日，福彩3D第2010126期和值17点的“827”号码的开出，江苏共中出了单选奖5044注、组选奖7795注，合计返还奖金629万多元，返奖率达到了156.96%，创今年的第二新高。全省共有4000多个投注站中出了各类奖项，其中万元以上有60多个，南通市虹桥北村18号店面房32060128福彩投注站更是中出了单选奖1004注、组选奖115注，据销售员朱女士介绍，中奖者为一个福彩3D的爱好者，每期都进行投注，这次是通过电话投注，这位获得101.6万元的幸运彩民将“827”进行了单选1000注和组选100注的投注，当时由于有彩民在旁边听到了，也跟着后面进行了几注投注。

苏福

## 彩市万花筒

### 常州老汉“刮”出50万元 2万元奖金捐给震区

举世瞩目的世博会来了，有趣的福彩“刮刮乐”世博彩票也来了，常州李老汉不仅畅游了世博会，还因为世博会在中国的举办赢取了50万元的福彩“海底大寻宝”的奖金。

“我一直喜欢福彩双色球，这段时间送小孙子上幼儿园的途中，看到很多人聚在投注站玩刮刮乐，我就挤进去凑个热闹，说实话，刮刮乐还是蛮有意思的，就跟游戏似的。”李老汉年过六旬，精神矍铄，说起中奖更是神采奕奕，“刮刮乐，算起来有四个月了，我总共就花了380元，边刮边出奖，

有时候我就用刮出来的奖金继续买，这张中出50万元的‘海底大寻宝’，就是我刮‘红楼探秘’中的50元买的。”

李老汉说老夫妻俩都有退休工资，生活本就很安逸，这奖金对于生活来说是锦上添花，所以他要捐出2万元给玉树震区，自己只需要留下8万元，其余的将救济生活困难的亲戚朋友。

#### 游戏简介：

“海底大寻宝”——是为配合2010年上海世博会而发行的专题系列彩票之一，“海宝”也再次成为该彩票的主角，将带领彩

民们海底一游，寻找海底诸多的金银财宝。“海底大寻宝”重磅出击，直击高达五十万元的头奖奖金，惹人注目，带来的3个玩法区，为彩民们带来更多中奖的机会。该彩票有多款画面，颜色鲜亮，十分值得收藏。

“海底大寻宝”头奖最高50万元，分为三个玩法，奖金兼中兼得：玩法一，刮开覆盖膜，“你的号”对中“宝藏号码”，即获得“你的号码”下方的奖金；玩法二，若刮出3个相同的奖金金额即中该奖金；玩法三，若刮出奖金金额即中该奖金。

